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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE 

MASE 

                                                                      TRGOVAČKI SUD U BJELOVARU  

 

   Pos. br: St-121/2024 

    

Stečajni dužnik: Constructo grupa  j.d.o.o. iz Pčelića, Pčelić 172, OIB:96722985714. 

                                                        

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD  23. Svibnja 2025 do  26. listopada 

2025. 

 

U proteklom ratdoblju stečajna upraviteljica je u skladu s prijedlogom Županijskog državnog 

odvjetništva u Bjelovaru dostavila Naslovu dodatno obrazloženje vezano za pozajmice bivšeg 

pravnog zastupnika gospodina Mladena Marković. Kao što je stečajna upraviteljica navela isti 

se nalazi u Africi i nije joj poznato kad će se vratiti. Ne misli vraćati pozajmice jer smatra da je 

bivše knjigovodstvo griješilo kad je kao pozajmice knjižilo  gotovinska plaćanja partnerima 

(OPG-ovima) na temelju otkupnih blokova. Bivši pravni zastupnik u svom očitovanju je istaknuo 

kao u podnesku  : 

„Naime, tvrtka se bavila otkupom poljoprivrednih proizvoda (voća i povrća) direktno od 

proizvođača (OPG-ova - Obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava) kojima se u 90% slučajeva 

plaćalo gotovinski prilikom preuzimanja robe. Za primljena sredstva OPG-ovi bi izdali "Otkupni 

blok" na kojem je bila naznačena vrsta i količina robe te jedinična cijena i ukupni primljeni 

iznos. Isplate za primljenu robu su vršene iz gotovinske blagajne društva.“ 

Obzirom da ŽDO u Bjelovaru ne misli uplatiti predviđene troškove molim da se drugi vjerovnici 

pozovu na uplatu predvidivih troškova i zavisno od toga da se otvori stečajni postupak ili 

zaključi u skladu s odredbom članka 132 Stečajnog zakona. 

Ponovo ističem da sam dužna voditi knjigovodstvo slijedom čega sam angažirala 

knjigovodstveni servis i troškovi se gomilaju nepotrebno. 

 

Stanje stečajne mase 

Na računu stečajnog dužnika je iznos od 0,00 



 Dužnik nema nikakve imovine. 

Nema izgleda za nastavak poslovanja obzirom da i prije otvaranja stečajnog postupka stečajni 

dužnik mjesecima nije poslovao. Nema  isplata plaća , nema mogućnosti naplate potraživanja 

od dužnikovih dužnika iz već navedenih razloga.  

Namirenja stečajnih/razlučnih vjerovnika nije bilo.  

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U narednom razdoblju  stečajna upraviteljica očekuj da sud uputi poziv stečajnim vjerovnicima za uplatu 
predvidivih troškova i ovisno o ishodu očekuje otvaranje ili zaključenje stečajnog postupka. 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 26. Listopada 2025.                                                      Dujmović Mirjana dipl. Iur. 
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